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A Budapesti Asztalitenisz Szövetség tevékenységét 2013. évben is az Alapszabályban 

foglaltak szerint, a Fővárosi Önkormányzat támogatásával, és a MOATSZ szakmai előírásait 

figyelembe véve végezte. 

 

Az elmúlt évben a Fővárosi Önkormányzattól a korábbi évekhez képest 7 %-kal magasabb 

összegű támogatásban részesültünk (900.000.-Ft), míg az Országos Szövetségtől – az ismert 

anyagi nehézségek miatt - csak a 2012. évre beígért támogatásból elmaradt 50.000 Ft-ot 

kaptuk meg. A MOATSZ-tól 2013-ra tervezett támogatásban nem részesültünk. 

Forrásainkat bővítette a pályázatokon elnyert több mint 1.100.000.-Ft összegű céljellegű 

támogatás.  

 

Sportszakmai céljainkat a rendelkezésre álló források alapján terveztük meg és csak annyi 

verseny megrendezésére vállalkoztunk, amelyre pénzügyi lehetőségeink fedezetet nyújtottak.  

Örömmel állapíthatjuk meg, hogy valamennyi betervezett versenyünket megrendeztük és 

lehetőségünk nyílt három további nem tervezett verseny megrendezésére is, amely elsősorban 

utánpótláskorú gyermekek versenyeztetésére irányult (Országos Újonc TOP-12 Bajnokság, 

Budapest régiós Utánpótlás verseny), valamint megrendeztük a TOP-12 Kvalifikációs 

Bajnokságot is. 

 

Szövetségünk pénzügyi gazdálkodása ennek megfelelően kiegyensúlyozott volt. 

 

A főváros elfogadott sportkoncepciója alapján versenyeink megrendezésénél a tömegsportot, 

az utánpótlás és diáksportot részesítettük előnyben.   

 

Természetesen a hagyományos minőségi sportot reprezentáló bajnokságainkat (felnőtt és 

utánpótlás Budapest Bajnokságok) is sikeresen, magas színvonalon bonyolítottuk le. A 

veterán korosztályban megrendezett versenyeink egyre népszerűbbek és a résztvevők száma 

folyamatosan emelkedik. Ugyancsak magas részvétellel rendeztük meg III. osztályú 

versenyeinket. 

 

Feladataink közül a kiemelkedő fontosságú budapesti felnőtt férfi csapatbajnokságot 4 

osztályban 91 csapat részvételével bonyolítottuk le, amelyben 2013-ben 654 fő – köztük 53 

nő; 30 utánpótlás korú fiú és 1 lány – játszott. A 30 héten át, hetenkénti játéklehetőséget 

biztosító csapatbajnokság rendszeres sportolási lehetőséget nyújt a sportágat szerető és 

szívesen űző versenyzőknek.  

  

A budapesti diáksport szövetséggel közösen a szokásos diák olimpiai versenyeket is 

megrendeztük, és az eredmények alapján jelöltünk a győztesek közül versenyzőket az 

országos sportági diák olimpiára. Az év folyamán előkészítettük az iskolai csapatbajnokság 

megrendezését az iskolai igények felmérésével és reméljük, hogy erősfeszítéseinket siker 

koronázza. 

  



 A kerületi sportági vezetőkkel igyekszünk szoros kapcsolatot kialakítani elsősorban azokkal, 

ahol asztalitenisz csapatbajnokságokat rendeznek. Igényeiknek megfelelően szakmai 

tanácsokkal segítjük őket, és lehetőséget biztosítunk a budapesti csapatbajnokságban való 

részvételre a kerületi bajnokságban élen végzett csapatok részére. 

 

A nemzetközi versenyek rendezésére továbbra sem vállalkoztunk elegendő anyagi forrás 

hiányában, ezért csak a Fővárosi Önkormányzat és a Budapesti Sportszövetségek Uniója által 

szervezett utánpótlás korú ún. „Öt főváros tornáján” tudtunk részt venni válogatott csapattal, 

(leány- fiú) ahol a 2013. évben is jó eredményt értünk el.   

  

Az egyéni- és csapatversenyeinken a sárgalapos figyelmeztetések száma kis mértékben 

emelkedett, ami romló fegyelmi helyzetre utal. 

 

Sajnálatos, hogy az elmúlt évben sem csökkent csapatbajnoki mérkőzéseken a ki nem állások 

száma.  

 

A játékvezetőink száma továbbra is csökkenő tendenciájú, egyrészt a működő állomány 

idősödése miatt, másrészt a követelmények emelkedése miatt is, így többen abbahagyták 

különböző okok miatt tevékenységüket (betegség, elhalálozás), de előfordult, hogy 

játékvezetői hiba miatti felelősségre vonást követő sértődés is közrejátszott a játékvezetői 

pályafutás befejezéséhez.   Az elmúlt évben is tartottunk játékvezető képzést, örvendetes, 

hogy viszonylag szép számban jelentkeztek, azonban sajnálatos, hogy a fiatal generáció közül 

kevesen vállalnak hetenkénti játékvezetést csapatbajnokságainkban. 

 

Az informatikai bizottság az elmúlt évben is – anyagi lehetőségeinkhez mérten – igyekezett 

weboldal oldalunkat fejleszteni, melynek során a honlap struktúrája felújításra került. 

Eszközállományunkat bővítettük egy laptop beszerzésével, amellyel versenyeink technikai 

kiszolgálása javulni fog. Az irodai elavult – gyakorlatilag már működésképtelen - asztali 

számítógépünket is lecseréltük. Örvendetes, hogy honlapunk látogatottsága tovább 

emelkedett. 

 

A 2013-as év szakmai, és gazdasági munkáját kedvezőnek és eredményesnek ítéljük meg, a 

Bizottságok munkáját a részletes beszámolójuk tartalmazza.   
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